



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το υπ' αριθμ. 36/13-10-2015 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων

Αριθμ. απόφασης 730-36/13-10-2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση όρων Διακήρυξης για την προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής για την υλοποίηση του έργου “BIG” (Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβολή στην εφαρμογή των διατάξεων του Natura 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας), προϋπολογιζόμενης αξίας σαράντα οκτώ χιλιάδων εννιακοσίων ευρώ (€48.900,00) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 13 - 10 - 2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας (Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη), Κεφαλονιάς (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) και Ζακύνθου (21ης Μαΐου) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 91541/91/09-10-2015 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1. Διονύσιος Στραβοράβδης	Πρόεδρος
2. Σπυριδούλα - Σοφία Αγγουράκη	Αντιπρόεδρος
3. Διονύσιος Μπάστας	Τακτικό Μέλος
4. Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος	Τακτικό Μέλος
5. Θεόδωρος Καμπίτσης	Τακτικό Μέλος
6. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής	Τακτικό Μέλος
7. Γεώργιος Τσιλιμιδός	Τακτικό Μέλος

Στη συνεδρίαση παρέστη ο αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ι.Ν., κ. Σταμάτιος Γκίνης.

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη Διαμάντη.

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

.....ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ

Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προχώρησαν στο παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 16ο: Έγκριση όρων Διακήρυξης για την προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής για την υλοποίηση του έργου “BIG” (Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβολή στην εφαρμογή των διατάξεων του Natura 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και

της Ελλάδας), προϋπολογιζόμενης αξίας σαράντα οκτώ χιλιάδων εννιακοσίων ευρώ (€48.900,00) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν αναπτύσσει το 16ο θέμα ημερήσιας διάταξης και καταθέτει εισήγηση του αναπληρωτή Διευθυντή Αγροτικής Οικονομίας Π.Ι.Ν., κ. Σταματίου Γκίνη, η οποία έχει ως εξής:

Παρακαλούμε για την έγκριση των όρων Διακήρυξης ποσού 48.900,00 ΕΥΡΩ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%) για την προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής του Έργου “Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης για την υλοποίηση δράσεων της πράξης “BIG” (Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβολή στην εφαρμογή των διατάξεων του Natura 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας) μέσω Πρόχειρου Διαγωνισμού.

Το έργο συγχρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και κατά 25% από Εθνικούς πόρους (ΠΔΕ).

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΓΚΙΝΗΣ

Συνημμένα: σχέδιο Διακήρυξης (35 σελίδες)

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση και το σχέδιο της Διακήρυξης, καθώς και τις διευκρινίσεις του αναπληρωτή Διευθυντή Αγροτικής Οικονομίας Π.Ι.Ν., κ. Σταμάτη Γκίνη ότι είναι αναγκαία η επαναπροκήρυξη για τη συγκεκριμένη δράση διότι αυξήθηκε ο προϋπολογισμός του έργου, κατόπιν έγκρισης της Διαχειριστικής Αρχής, και η προμήθεια αφορά πλέον σε έξι εξωτερικά INFOKIOSKS αντί του ενός εξωτερικού και τριών εσωτερικών που είχαν εγκριθεί με την 592-30/01-09-2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1) Η υπ. αριθμ. 592-30/01-09-2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. καταργείται.

2) Εγκρίνει τους όρους της Διακήρυξης για την προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής του Έργου “Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης για την υλοποίηση δράσεων της πράξης “BIG” (Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβολή στην εφαρμογή των διατάξεων του Natura 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας), προϋπολογιζόμενης αξίας σαράντα οκτώ χιλιάδων εννιακοσίων ευρώ (€48.900,00) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., μέσω Πρόχειρου Διαγωνισμού.

Το σχέδιο της Διακήρυξης αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του πρακτικού.

Η παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 730-36/13-10-2015

.....ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ

Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Διονύσιος Στραβοράβδης

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ειρήνη Διαμάντη

ΤΑ ΜΕΛΗ

Σπυριδούλα - Σοφία Αγγουράκη

Διονύσιος Μπάστας

Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος

Θεόδωρος Καμπίτσης

Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής

Γεώργιος Τσιλιμιδός